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Ata 03-2021 

 

Às dez horas e trinta minutos do quarto dia do mês de  março  do ano de dois 
mil e vinte e um, reuniram-se, em conjunto, os Membros da Comissão de 
Constituição e Justiça (CCJ), os Vereadores Maickon Campos Sgrott, Cláudio 
Eduardo de Souza, e os Membros da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização Financeira (CFOFF), os Vereadores Écio Hélio de Melo, Fernando 
Fagundes, e os Membros da Comissão de Educação, Cultura, Juventude, Direitos 
Humanos, Saúde, Obras, Serviços Públicos, Indústria e Comércio (CEDH), os 
Vereadores Cláudio de Oliveira, Erivelto Leal dos Santos, Nadir Olindina Amorim, 
tendo como Presidente o Vereador Écio Hélio de Melo e como Relator Geral o 
Vereador Maickon Campos Sgrott, conforme o art. 61 do Regimento Interno, 
todos com o objetivo de discutir acerca do Projeto de Lei 2394/2021 de autoria 
do Poder Executivo (EM REGIME DE URGÊNCIA) com a ementa Altera e inclui 

dispositivo na Lei Nº 2325, de 15 de dezembro de 2010, que dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária 
de excepcional interesse público, nos termos do art. 37 da Constituição da 
República Federativa do Brasil e art. 21, §2º, da Constituição do Estado de 

Santa Catarina e dá outras providências. Colocado em discussão o Parecer do 
Projeto de Lei 2394/2021, obtendo aprovação favorável de todos os membros 
de todas as Comissões. Observação: O vereador Fernando Fagundes participou 
da reunião de forma remota. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 
encerrou a reunião ficando a próxima pendente de data em que serão 
repassados os Projetos às Comissões, e lavrada a presente Ata que, lida achada 
conforme vai assinada por todos os presentes. 

ORIGINAL ASSINADO. 
 

ÉCIO HÉLIO DE MELO       
Presidente 

(     )de acordo (    ) em desacordo  (     ) abstenção 
 
 
 
 

MAICKON CAMPOS SGROTT 
Relator Geral 

(     )de acordo (    ) em desacordo(     ) abstenção 
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CLÁUDIO EDUARDO DE SOUZA 

Membro 
(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção  

   
                     

 
               MAURÍCIO POLI        

 Membro 
(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção  

 
 
 

FERNANDO FAGUNDES 
Membro 

(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção  
                     

 

 
NADIR OLINDINA AMORIM                                    

Membro 
(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção  

 
 

  ERIVELTO  LEAL DOS SANTOS 
Membro 

(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção 
             

 
CLÁUDIO DE OLIVEIRA 

Membro 
(     )de acordo  (    ) em desacordo  (     ) abstenção 
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